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3) 

4)  Numerele sunt 8 și 12.
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7) 
8)  



Obținem:    (A).


9)  Persoana a citit:  - în prima zi: pagini; - a doua zi:  pagini;

- a treia zi:  pagini;  - a patra zi, restul de 30 de pagini.
R: Persoana a citit: 50, 70, 50, 30 pagini.
                                                                                                                 Profesor, Cosma Teodora
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image1.png
Covectarea - Evaluare

in diagrama de mai jos este reprezentata distributia numarului de elevi in functie de limba stréi
Limba germans
Limba englezd

+ Completeazd spatiul punctat cu numérul corespunzitor: Numarul p este egal cu [20

Uneste fiecare eticheta cu cercul care contine rezultatul operatiei.
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